



# 信阳生活圈

责编:金培满  
创意:刘凤  
质检:尚青云

# 9版

2018年12月19日 星期三

经营策划部 主办 E-mail:xywbnews@126.com 晚报广告咨询热线:6263965

## 车型时尚 乘坐舒适

### 信阳利星全新梅赛德斯奔驰长轴距 A 级轿车上市



信阳消息(记者 王红霞)12月15日,信阳利星奔驰4S店举行了全新梅赛德斯奔驰长轴距A级轿车信阳上市活动,全新梅赛德斯奔驰长轴距A级轿车凭借其独特设计和卓越风采,以全新的面貌吸引了到店客户的围观,成为展厅一道不可多得的亮丽风景线。

高光聚焦,帷幕缓缓拉开,全新梅赛德斯奔驰长轴距A级轿车闪亮登场。同时,新车官方售价也随之公布,价位更令到场嘉宾心动不已。信阳利星4S店全体员工及

当地主流媒体、客户近百人共同见证了全新梅赛德斯奔驰长轴距A级轿车这一激动人心的时刻,“A级”燃情开启,打破“长”规,引导潮流,这才是新生代豪华轿车应有的样子。

信阳利星全新梅赛德斯奔驰长轴距A级轿车上市活动现场,还为到场嘉宾准备了可口的冷餐、丰富的节目表演、有趣的互动和精美的礼品。同时,现场还公布了全新梅赛德斯奔驰长轴距A级轿车令人惊喜的优惠政策。信阳利星4S店销售总监窦乐在上市活动现场为到场嘉

宾演示,以潮流科技为客户提供一个趣味无穷的互动体验空间及强大的语音功能,充分表现了全新梅赛德斯奔驰长轴距A级轿车年轻“潮”范的超前设计理念。全新梅赛德斯奔驰长轴距A级轿车还为年轻客户带来了更自由、前卫及科技范儿的驾车体验。

作为梅赛德斯奔驰新生代家族车型中的新晋时尚单品,信阳利星内训师丁磊为该车做了详细的介绍:全新梅赛德斯奔驰长轴距A级轿车以超前的设计,甚至颠覆了人们的认知,进而开启了“新豪华主义”的新浪潮;平直狭长的高性能LED大灯,全新的飞翼式尾灯设计,夜间行驶仿似风驰电掣的战斗机般散发着耀眼的光芒;而贯穿整个车身的弓形腰线,则恰如拉满的长弓,如箭在弦一触即发,尽展力量与曲线的融合之美;运动轿车采用高光黑钻格栅,搭配镀铬AMG风格的运动化前后保险杠,以及肌肉感十足侧面造型,凸显运动气息;长轴距车型,全新长轴距A级轿车以2789毫米的超长轴距带来了刷新同级记录的“长腿后排”,让高个的大长腿恣意安放;加长20毫米、加厚10毫米的后排座椅座垫是最佳“满血复活椅”,让你在追逐梦想的道路中得到更多依靠。

## 智控驾驶 人车互联

### 领克欢乐购之媒体试驾活动圆满结束

信阳消息(记者 王红霞)12月15日下午,信阳中岩领克中心举行了领克欢乐购之媒体试驾活动。汽车媒体人聚集在信阳中岩领克中心对新时代高端品牌领克汽车01、02、03进行体验试驾,活动现场,到场的潮流青年也进行了试乘试驾体验。

领克以“个性、开放、互联”的品牌形象,不断改变着搭乘者的出行方式,为消费者打造“不止于车”的搭乘体验。高能轿跑SUV领克02极致演绎着轿跑设计、智控驾驶、人车互联、乘员安全及行人安全的聚合产品。“纯、耀、劲”三种设计风格及配置,赋予领克02更鲜明的产品个性,并基于CMA基础模块架构打造,搭载Drive-E系列2.0TD与1.5TD两款豪华动力,配合创新引领的互联科技以及标杆化的智能驾驶辅助技术,为消费者带来超乎预期的驾乘体验。

在信阳刘洼试乘试驾的路上,试驾者表示领克02车提速时感觉车很稳,静音效果也不错。领克汽车的大灯和格栅是一体式设计,让车头显得更宽;分体式大灯是领克车型最独特的设计,第二代“北极之光”LED日行灯位于车头上方,塑造出Lynk & Co的品牌标签。大量的撞色设计,凸显领克的自我个性。配备了同级领先的远程APP控制系统,可实现包括远程启动发动机、远程寻车、远程车况监测、远程车门锁控制等多项功能,让用车更加便利。

## 周年庆典 优惠多多

### WEY两周年感恩回馈暨VV5终结版5折抢购会举行

信阳消息(记者 王红霞)12月16日下午,长城汽车信阳盛和4S店举行了WEY两周年感恩回馈暨VV5终结版5折抢购会活动。本次活动内容精彩纷呈,歌舞表演、产品介绍及限时抢购互动有奖活动都进行的有声有色,现场近百名客户不仅可以观看精彩的节目,还可以品尝盛和4S店精心准备的生日蛋糕。据该店销售顾问张浩介绍,本次限时购车活动的车型VV5、VV6、VV7是集全球顶级资源和先进科技倾注而成,也是WEY品牌最受消费者青睐的车型。

WEY作为15万元至20万元区间,领先攻克十万辆销量大关的高端自主SUV品牌,延续了“终结合资品牌暴利”的奇迹,践行了让豪华触手可及的品牌使命。正是秉承着这样的信念,WEY品牌一经推出即博得消费者的青睐。

WEY品牌迎来两周年纪念日,为感恩广大用户,WEY品牌出



手上线“WEY VV5终结版5折抢购”和“豪华WEY VV7全免购置税”活动,为用户减少购车负担、助力用户轻松收获梦想座驾,也为更多消费者带来便捷的出行。

VV5在材质、技术、安全保障和造车理念等方面均以豪华SUV为标准,凭借精致有型的外观设计、奢华质感的接触感受、静谧舒适的乘

坐体验成为中国豪华SUV的典范。WEY VV5车型分为豪华型、超豪华型和旗舰型3种车款,满足不同用户的个性需求。12月10日至12月24日期间,凡在WEY商城上购买WEY品牌车型即可享受购置税全免的金融政策,还可享厂家的更多优惠支持。与此同时,WEY品牌其他车型也可在4S店享受相应的礼遇。

## 年终团购 好礼相送



近日,信阳申沃沃尔沃旗舰4S店举行了厂家联合77家经销商的专场年终团购会,来自全市八县两区的沃尔沃粉丝们集聚一堂,见证了厂家钜惠、秒降底价,现场定销18辆。当日下午,沃尔沃的几款热卖车型也做了优惠促销,除了线上的报名外,现场订车还可参与每30分钟一轮的重复抽奖活动。图为二等奖获得者上台领奖。

本报记者 王红霞 摄